

全口无牙“一招”解除 种植名家解码 All-on-4 技术

免费申请 ALL-ON-4 种植专家一对一咨询, 仅限 20 名

◆张筱琳

“老掉牙”现象普遍, 老年人生活质量“缩水”?

第三次全国口腔健康调查结果显示, 我国 65-74 岁的老年人中, 有牙齿缺失的达到 86.1%, 其中 10% 的人全口无牙。也就是说, 中国 65 岁以上老人中, 十个里面就有一个全口无牙(也称无牙颌)。牙缺失不及时修复不仅会导致咀嚼功能减退、无法进食美味, 还会影响面部形态、出现发音不清、牙槽骨萎缩等问题, 严重影响了老年人晚年生活的质量以及寿命。

骨量不足无法种植, 半口及全口无牙老人“望牙兴叹”

近年来, 随着人们口腔健康意识的增强, 很多半口及全口无牙的老人希望通过种植修复技术来改善牙缺失的状况, 却被告知因骨量不足而无法种植。对此, 口腔专家介绍: 传统的种植牙手术需要患者的牙槽骨达到一定要求才可以种植, 而大多数半口及全口无牙老人因为缺牙时间过久或口腔疾病的原因而导致牙槽骨萎缩, 达不到传统种植牙对骨量的基本要求, 无法进行种植修复, 只能望“牙”兴叹。

All-on-4 种植技术, 为无牙颌患者带来福音

All-on-4 种植技术的面世, 成功解决了无牙颌种植的难题, 为广大无牙颌患者带来了福音。All-on-



4 技术是由欧洲牙医 Paulo·Malo (马泮) 发明的半口及全口种植牙修复技术, 只需种入 4 颗种植体, 就可以恢复半口牙的咀嚼功能, 达到重建整排牙齿的目的。

由于植入的种植体较少, 该技术对缺牙患者骨量要求较低, 种牙无需植骨, 使种植手术操作更简单、微损伤, 且全程几乎无痛, 所需时间更短。适合所有无牙患者, 特别是骨量不足、严重牙周病患者以及常规的种植方案不能解决的情况。

领取爱牙大礼包, 享免费专家咨询

对于全口或半口缺失牙导致生活困扰不堪的读者, 本期新民健康特别邀请 ALL-ON-4 种植专家及资深口腔种植专家、原三家医院口腔科主任为读者预留了一对一的咨询时间。成功报名的前 20 名读者, 还可以获得爱牙健康大礼包, 更好圆您的“美食梦”。

爱牙健康大礼包内容:

1. 免费口腔健康评估
2. 免费洁牙及口腔护理一次
3. 免费专家量身定制种植方案
4. 牙齿关爱基金 2088-4888 元

报名方式:

拨打新民健康工作室电话: 021-63091312 (工作日期间 10:00-17:00) 编辑短信“爱牙+姓名+联系方式”发送至: 18721166569 报名截止日期: 5月25日 17:00

特邀专家简介



Pedro Silvestre 彼得·西尔维斯特

欧洲资深口腔专家, all-on-4 种植专家, 英国及中国澳门地区注册牙医师, 美国纽约大学牙周病学及深植学双料硕士。从事口腔临床工作十余年, 曾先后服务于葡萄牙里斯本及英国伦敦牙科诊所, 对于牙周病的治疗及种植牙修复有着丰富的经验。



武玉锦

副主任医师, 资深口腔修复及口腔种植专家。毕业于第四军医大学, 先后在北京解放军 301 总医院、上海三甲医院从事口腔临床工作二十余年, 是国内最早开展微创种植的专家之一。在复杂口腔种植、口腔科常见病治疗和牙齿修复方面经验丰富, 技术娴熟。

治疗过敏性鼻炎, 专家、技术设备缺一不可 “专家直通车”咨询活动正在进行中

◆伊雪冰

近来, 很多人都有反复感冒的苦恼, 感冒症状常常持续一两个月, 咳嗽、鼻塞、流涕不止, 多数症状的表现并不是逐日加剧而是一直拖延。原来这类患者并不是反复感冒, 可能是患上了过敏性鼻炎。

世界卫生组织资料显示, 目前全球大约有 10%-25% 的人患有过敏性鼻炎, 并呈现出逐年增多的趋势。过敏性鼻炎患者约 1/3 合并支气管哮喘, 而哮喘患者中约 78% 合并过敏性鼻炎。

过敏原与症状

在我们生活中易引起机体过敏反应的物质很多, 如吸入花粉、粉尘、羽毛、动物的皮屑等物质。食入鱼虾、海鲜等食物。直接接触的化妆品、油漆等物质。

患者均可以有不同程度的鼻内奇痒, 喷嚏频频, 连续打喷嚏少则 5-6 次, 多则数十次, 大量清水样鼻涕; 鼻子堵塞不透气, 并有嗅觉减退。

回吸涕带血要小心

过敏性鼻炎、鼻窦炎是最为常见的鼻病, 常常会引起鼻阻、流涕、鼻痒、打喷嚏、鼻出血、嗅觉减退、头痛头胀、耳闷胀感、回吸涕带血等各种症状, 鼻阻可为持续性、间歇性; 流涕可分为清涕、粘涕、脓涕; 鼻出血多与鼻黏膜急性炎症及损伤有关; 头痛头胀则往往提示

了鼻窦炎症的存在。一部分患者存在耳闷胀、状, 提示了存在鼻咽部病变的可能。

春季治疗正当时

鼻炎易发时节, 采用正确有效的方法进行治疗才可以避免复发。耳鼻喉科专家指出, 对于鼻炎患者来说, 首选药物治疗, 但症状还会再次复发。也可手术治疗, 但创面大, 术后有疤痕。也可利用冷冻液对鼻腔黏膜深度冻伤进行治疗, 但恢复慢, 复发率高; 另外用激光对鼻腔黏膜进行炭化、封闭, 但也有烧伤面积大、有疤痕等问题。时下采用鼻内窥镜下, 通过等离子能量, 直接从鼻、咽喉内病灶内部消融、化解病灶组织, 令发炎、增生等病变组织自行收缩、化解, 从而达到消除病灶的目的, 此方法颇受患者青睐。

专家直通车

为了帮助过敏性鼻炎患者早日摆脱疾病的困扰, 耳鼻咽喉科专家李强副主任医师、蔡文平副主任医师应邀推出“专家直通车”咨询活动。报名咨询可以拨打新民健康咨询热线 021-62340399, 也可发送短信“鼻炎+姓名+联系方式”至 18017315556。

截止时间: 5月21日 17:00

温馨提示: 每天打进电话前 20 名的读者都可免费获得价值 60 元的护鼻健康礼品 1 份。

特邀专家



蔡文平 副主任医师

擅长过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、萎缩性鼻炎、肥厚性鼻炎, 尤其在鼻内镜下过敏性鼻炎、慢性咽喉炎、鼾症等微创手术治疗方面有较深的造诣。



李强 副主任医师

擅长应用“分型、分期”对耳鼻喉科常见病及疑难病进行个体化诊治, 特别擅长内窥镜和喉显微治疗过敏性鼻炎、慢性咽喉炎、鼻息肉、鼻窦炎、鼾症等。

美国 ASCO 年会明确分子中药新突破 饿死癌细胞: “斩草除根”新策略

肿瘤是绝症吗? 2014 年召开的美国 ASCO 肿瘤临床学年会, 让肿瘤患者眼前一亮——肿瘤血管疗法, “可切断肿瘤营养供给线”! 专家并非虚谈, 与哈佛名人等国际前沿突破惊人吻合。血管靶向论坛在国际医学界由来已久, 从欧美抗肿瘤血管成果问世到亚洲天然抗血管药物“抢位”, 血管靶向大会专场召开, 是一个积极信号。新成果令人兴奋——

“手术与放疗是局部小战役, 抗肿瘤血管疗法断其粮道, 是连根拔起的阵地战”; “癌细胞如同种子, 肿瘤血管是提供营养的土壤。铲除了土壤, 种子就永远不会发芽长大!” ……阻断肿瘤血管, 就可成功饿死癌细胞, 这与我国肿瘤学泰斗、中国工程院院士汤钊猷“断其粮草”战略不谋而合。“如果没有血管生

成, 肿瘤很少能长到豌豆大小!”

相关前沿科技新成果个体化应用, 交流活动积极展开。治肿瘤以期“斩草除根”、饿死癌细胞, 有据可查。

相关大会交流 血管靶向论坛新成果交流

血管靶向论坛“阻断血管、饿死癌细胞”聚焦前沿新成果, 让肿瘤患者与专家振奋。上海爱帮健康咨询管理公司特邀肿瘤专家就抗肿瘤血管靶向研究的新近重大发现进行深入研讨, 并针对有关案例作深入分析,

预约热线 021-64326525

治阴虚郁热养阴口香合剂有信心, “养阴口香合剂”养阴生津, 健康口气! 口臭口苦口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食肥腻、精神紧张、年老体弱都会产生内热, 出现口干、口苦、口臭、口涩、胃灼热痛、肠燥便秘等症。这是由于人体胃中积热, 气郁化火, 久而灼伤津液, 使津液代谢失常, 即中医常见的阴虚(血、精、津液)亏虚(抑胃液、肠液、唾液等腺体内外分泌障碍或不足, 产生胃灼热痛、口腔溃瘍、口十口苦口臭、肠燥便秘, 加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力, 危害脏腺体。所以长期口臭口苦口干, 应及时加以治疗。治疗关键在于滋阴生津, 清热泻火, 行气消积三管齐下: 改善津液代谢, 即唾液、胃液、肠液等腺体内外分泌功能, 阴液充裕可以滋养脏腑; 清热泻火可排除虚火内热; 行气消积, 使气机顺畅, 疏肝解郁, 加强消化功能。患者可选用“养阴口香合剂”。

补五脏, 强阴益津。配以 12 味药材, 每次 30ml, 量足地道, 治疗口臭口苦口干、口腔溃瘍、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等请用“养阴口香合剂”, 有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用, 建议患者按疗程使用, 调整生活习惯, 效果更佳。



全市各大药房有售 电话: 62041665
国药准字 Z20023999 生产厂家: 贵州恒康医药有限公司 上海爱帮健康 2014 年 5 月 14 日
国药准字 Z20023999 生产厂家: 贵州恒康医药有限公司 上海爱帮健康 2014 年 5 月 14 日
国药准字 Z20023999 生产厂家: 贵州恒康医药有限公司 上海爱帮健康 2014 年 5 月 14 日